

习近平向2023年中国国际服务贸易交易会全球服务贸易峰会发表视频致辞

>> 详见三版 >>

辽宁省与中国中车集团举行工作会商会议

携手打造世界级轨道交通装备研发制造基地 推动高端装备制造业高质量发展

郝鹏孙永才李乐成出席

>> 详见三版 >>

我县召开特色体育教育人才引进推进会议

刘彦鸿主持

本报讯(记者 张领山 马洪涛 张帅)9月1日,县委书记刘彦鸿在县委常委会议室主持召开我县特色体育教育人才引进推进会议。县委、县政府相关领导,县委办、县委组织部、县委编办,县财政局、县人社局、县教育局、县职教中心等相关单位负责人参加会议。

会上,刘彦鸿听取了相关工作进展情

况汇报,与会人员就人才引进的政策条款、文件内容等方面进行深入研究讨论。刘彦鸿强调,特色体育教育人才引进工作是落实党的二十大精神的具体实践,是推动我县教育、体育、文化事业繁荣发展的重要举措。各部门要强化责任担当,共同研究推动,发扬敢于斗争、善于斗争的精神,不断解放思想、拓



王府镇的那达慕:开门办赛,文旅融合



长调悠扬,骏马奔腾。8月26日-28日,以“探寻古镇新韵 畅游和美王府”为主题的2023王府文化旅游节在阜新蒙古族自治县王府镇精彩呈现。作为这次文化旅游节重头戏,丰富多彩的“那达慕”活动吸引了近万人参与,蒙古族同胞身着盛装赴会,搏克、赛马、射箭等蒙古族传统体育项目尤受欢迎。

该县是蒙古族聚居地区,民族传统体育底蕴深厚,民族体育文化得到很好地传承和发扬。

“走啊,去看那达慕!”王府镇的乡亲们互相招呼着,结伴奔向比赛场地。“那达慕”在蒙古语中意为“娱乐、游戏”。在3天的活动中,惊险刺激的赛马、精彩绝伦的射箭、扣人心弦的摔跤等极具民族特色的体育比赛将这里变成了竞技和欢乐交织的海洋。(下转三版)

刘彦鸿调研指导玛瑙文化旅游节筹备工作

本报讯(记者 张领山 马洪涛 张帅)9月4日,县委书记刘彦鸿在相关人员陪同下,深入到阜新镇津阜鸽业产业小镇、十家子国际玛瑙宝石城、中国玛瑙小镇会客厅,调研指导玛瑙·黄金镶福镶成与中国重机走进蒙古贞暨2023中国观赏石博览会·国家级特色小镇十家子第十七届玛瑙文化旅游节筹备工作。

刘彦鸿要求,各单位、各部门要切实增强政治意识、大局意识、责任意识,秉持“节庆搭台、企业唱戏、项目落地、人才引领、产业发展”的宗旨,全力以赴、精心组织,确保活动圆满成功。调研中,刘彦鸿实地察看了重机摩托巡展活动、开幕式、中国第二届“赏石艺术”杯等工作的筹备情况,并听取有关工作汇报。刘彦鸿指出,全县上下要提高认识、统一思想、认真谋划,努力将本次活动打造成为阜新蒙古族自治县对外宣传的重要窗口、产业融合的典范以及特色文旅品牌,促进县域经济高质量发展。各责任单位要明确分工,根据总体安排,分别制定具体的实施方案,做到责任到人、细化到项、精确到位,形成科学高效、总分

有序、协同配合的工作格局。要准确把握各项筹备工作的目标任务和时间节点,注重细节、突出特色、彰显亮点;要加强沟通协调,形成工作合力,确保各环节密切衔接、各项工作高效推进;要高度重视安保、信访、卫生以及应急工作,建立健全应急处置预案,认真落实好各项安全管理制度和措施,及时排查整治各类安全隐患,确保整个活动安全、有序、祥和、热烈。调研中,刘彦鸿还对参加活动人员、项目签约、对外接待、宣传报道等相关工作提出具体要求。

阿拉善左旗政协来我县学习考察

本报讯(记者 明月 王美娟)9月3日,内蒙古自治区阿拉善盟阿拉善左旗政协党组书记、主席阿拉腾础鲁一行来我县学习考察。县政协主席陈忠民、县政协相关领导陪同考察。

在县政协一楼“有事好商量”协商议事厅,阿拉腾础鲁一行认真听取了工作人员对协商议事厅工作职责、工作流程以及基层协商工作经验的介绍,详细了解了协商议事厅LOGO的意义等情况。与会人员共同观看了“有事好商量”协商议事厅宣传片及县政协委员共同演绎的《有事好商量》MV。双方就协商议事厅基地建设情况进行了深入交流和探讨。

随后,双方签订了《阜新蒙古族自治县政协阿拉善左旗政协缔结友好合作关系协议书》,双方将进一步深化两地政协工作的交流协作、学习互鉴,探索创新工作思路和方法,为推动新时代人民政协事业创新发展作出积极贡献。

当天,阿拉腾础鲁一行还参观了辽宁省政协委员海春生“有事好商量”协商议事室和蒙古贞文化博物馆,通过农耕部落、魅力服饰、文献瑰宝、神奇蒙医等展区的一件件民俗文物,探究蒙古贞历史、了解蒙古贞的多彩文化。

包峰陈忠民到十家子镇调研推进玛瑙文化旅游节筹备工作

本报讯(记者 李司佳 宋彦春)9月4日,县长包峰、县政协主席陈忠民到十家子镇调研玛瑙·黄金镶福镶成与中国重机走进蒙古贞暨2023中国观赏石博览会·国家级特色小镇十家子第十七届玛瑙文化旅游节筹备情况。县政府办、文化旅游和广播电视局等相关部门负责人参加调研。

座谈中,详细听取十家子镇负责人关于活动流程设置、后勤保障等相关情况的汇报。

包峰围绕做好接待方案等具体工作提出要求的同时,指出,当前,全县上下正在深入贯彻落实党的二十大精神,全力实施全面振兴新突破三年行动,本次玛瑙文化旅游节,对进一步拼经济、促发展,扩开放、强合作,展形象、扩影响具有重要意义,备受广大群众和社会各界关注。玛瑙文化旅游节开幕在即,各部门、相关乡镇务必要提高认识,高度重

视,以更加务实的态度、更加饱满的热情,扎实做好每一项工作。要进一步强化责任意识,明确责任分工,精心周密组织,切实做好道路交通、安全保障、应急处置、隐患排查等工作。他强调,要把安全放在第一位,活动的每一个环节要精准再精准,仔细再仔细,做好准备和应急预案,做到有备无患。要进一步加强统筹协调,逐环节细化流程,确保各个环节衔接有序。要牢固树立“一盘棋”思想,相互支持,密切配合,形成合力,为玛瑙文化旅游节成功举办提供坚实保障。

县政府举行第十七届玛瑙文化旅游节新闻发布会

>> 详见二版 >>

